



Сотрудники следственного управления приняли участие в благотворительном концерте



Мероприятие прошло по инициативе средней общеобразовательной школы №40 города Кургана в рамках реализации социального проекта «Нашим Героям от Армии тыла». Концертная программа была подготовлена детской музыкальной школой №3, Курганским домом творчества детей и молодежи «Гармония» и танцевальным коллективом созвездие «Микс».

С приветственным словом к участникам концерта и зрителям обратились: исполняющая обязанности директора школы 40 города Кургана Оксана Егорова, председатель Курганского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов Юрий Черкащенко, представитель военного комиссариата Курганской области – Борис Дейкун.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

В ходе мероприятия представители администрации общеобразовательной школы выразили благодарность офицерам следственного управления за участие в воспитании подрастающего поколения, постоянную поддержку и эффективное взаимодействие.

Каждый зритель, придя на концерт, выразил свою активную гражданскую позицию и поучаствовал в сборе гуманитарной помощи для участников СВО.

21 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/folder/876425/item/1855699>